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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

Sekolah : SMP N 42 Semarang 

Matapelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : VII / II 

Materi Pokok : Teks lisan dan tulis untuk menyatakan dan menanyakan sifat 

orang. 

Alokasi Waktu   : 1 x 40 menit (pertemuan pertama) 

 

A. KOMPETENSI DASAR.  

 

3.7 Memahami fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan pada ungkapan menyatakandan 

menanyakan sifat orang, binatang dan benda sesuai dengan konteks penggunaannya 

4.7 Menyusun teks lisan dantulisuntuk menyatakandanmenanyakansifat orang, binatangdanbenda, 

dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai 

konteks. 

 

▪ Menyebutkan kata sifat orang, dengan benar dan tepat dalam teks dialog transaksional 

setelah mengamatinya(mengidentifikasinya) 

▪ Menggunakan kalimat menyatakan dan menanyakan kata sifat orang dalam berkomunikasi. 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN.  

 

Melalui pembelajaran di zoom/WAG, siswa mampu mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, 

dan unsur kebahasaan Teks lisan/tulis untuk menyatakan dan menanyakan sifat orang dan 

menggunakan kalimat menyatakan dan menanyakan sifat orang dalam berkomunikasi secara 

kontekstual agar mereka memiliki kemampuan berpikir kritis. 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. Pendahuluan 

1. Memberi salam, mengecek kehadiran fisik, dan psikis peserta didik dalam zoom 

2. Guru mengingatkan siswa untuk tetap melakukan protokol kesehatan yang ditetapkan pemerintah 

agar bisa memutus rantai penyebaran covid-19. 

3. Memberikan leading questions terkait materi yang akan dipelajari; 

4. Do you still remember the lesson we have learned last meeting? 

5. Well, let me remind you. We have discussed about the greeting card , especially ....... 

6. Now we are going to learn about ask and state describing persons in dialogue. 

7. Menjelaskan tujuan pembelajaran dan menyampaikan rencana penilaian. 

 

2. Kegiatan Inti 

 

 

1. Siswa diminta menebak sifat orang yang akan diberikan guru dalam bentuk gambar. 

 

2. Peserta didik secara induvidu menyimak audio  pembelajaran tentang menyatakan dan 

menanyakan sifat orang. 

3. Peserta didik menjawab pertanyaan yang diberikan oleh guru secara lisan untuk mengulas 

4. dialogue tersebut (What is the conversation about?, How many Hanna’s brother have? Where 

does the conversation take place?  

5. Peserta membuat list kata sifat yang didengar dari audio  ketika guru memutar untuk yang 

kedua kalinya. 

6. Peserta didik mengidentifikasi fungsi sosial ungkapan-ungkapan tersebut. 

7. Peserta didik menirukan ungkapan-ungkapan  menyatakan dan menanyakan sifat orang. How 

old is Alex? Does Alex the same Jem? 

 

8. Dengan bimbingan guru, siswa mengaitkan jawaban pertanyaan tentang dialogue dengan 

beberapa kosakata penting dari teks tulis dan lisan menyatakan dan menanyakan sifat orang  

 

9. Dengan bimbingan guru, siswa mengaitkan jawaban pertanyaan tentang dialogue tersebut 

dengan beberapa sifat orang yang akan diberikan guru. 

10. Siswa membaca sebuah dialogue  ungakapan menyatakan dan menanyakan sifat orang dari 

power point presentation yang dishare guru di zoom. 
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11. Secara berpasangan siswa menjawab pertanyaan yang berkenaan dengan informasi terkait  

ungakapan menyatakan dan menanyakan sifat orang 

12. Dengan bimbingan guru, siswa mengulang pembelajaran pola kata sifat (Adjective). 

13. Peserta didik dan guru mengulas isi contoh conversation dalam  (Which sentence used 

by Aurelia to ask describing person?, Does Alex the same Jem.?  

14. Peserta didik mengerjakan quiz dari quizizz tentang ungakapan menyatakan dan menanyakan 

sifat orang. 

15. Siswa menuliskan kembali dialogue menyatakan dan menanyakan sifat orang dengan bahasa 

sendiri dan  mengunggah hasil pekerjaannya di kolom TUGAS di google classroom. 

3. Penutup 

- Guru dan peserta didik menyimpulkan materi dan melakukan refleksi pembelajaran; 

- Guru memberikan tindak lanjut; 

- Guru menginformasikan materi pembelajaran yang akan datang, 

 

Semarang,    September 2020 

Mengetahui 

Kepala sekolah,       Guru Mata Pelajaran 

 

 

Drs. M.Hadi Utomo,M.Pd       Amin Wibowo S,Pd 

NIP. 19770708 200801 1 013      NIP. 19660315 199512 1001 
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Materi  Pembelajaran  

Materi pokok: Teks lisan untuk menyatakan dan menanyakan sifat orang didalam komunikasi lisan 

dan tulis. 

Materi pembelajaran:  

1. Fungsi sosial:  

Menunjukan dan mengenalkan kata sifat dalam gambar-gambar/ dialog yang 

menggambarkan situasi yang menunjukkan kata sifat secara tersurat untuk di 

identifikasi. 

2. Struktur teks:  

1. Menampilkan contoh ungkapan-ungkapan dari dialog transaksional untuk di 

identifikasi(observed)  

Simple dialog      opening 

Donna : hi, Jon how are you?   

Jono : hi, Donna, I’m fine thank you? 

Donna : can you help me?   Transaksional(negotiation) 

Jono : sure, what is it? 

Donna : call Nina, please! 

Jono : Okey 

Donna : thank a lot, you are very kind closing 

3. Unsur kebahasaan 

2.1. Vocbularies 

1.1 noun (boy,girl and grandmother etc) 

1.2 pronoun( he, she, they, him, her) 

1.3 adjective (kind, generous, wise, lazy, diligent,cheerful, shy/shame, careless, 

responsibility) 

2.2.  Kalimat pernyataan tentang kata sifat orang dengan menggunakan simple present 

tense. (eg, my grandmother is a good woman, he is very diligen etc) 

2.3. Kalimat pertanyaan tentang sifat orang dengan menggunakan simple present 

tense(eg.do you have a book? What do you think about mrs. Disa? How does she look 

like? Which one are your friend?) 

1. Latihan  

Script Dialogue 

Aurelia: Who’s that boy over there, Hannah? 

Hannah: That? Er, that’s my brother, Jem. 

Aurelia: Your brother? 

Hannah: Yes, and that’s his girlfriend Lucy. The pretty girl with the long, brown hair. 

Aurelia: Oh right. So, you’ve got a brother? 

Hannah: No, I’ve got two brothers. Jem and Alex. 

Aurelia: Really? ... and ... how old is Alex? 

Hannah: Alex and Jem are twins, they’re both 15. 

Aurelia: 15, mmm ... and does Alex look like Jem? 

Hannah: They’re exactly the same! They’re both tall and thin. They’ve both got short brown hair, 

green eyes and big ears! 

Aurelia: They’re not big, I think they’re cute. And ... has Alex got a girlfriend? 

Write the word to fill the gaps. 

• That? Er, that’s my                      , Jem. 

 
•   And that’s his girlfriend, Lucy. The                         girl with the                         ,                    hair. 

 

• Alex and Jem are                             They're both    

 

• They’re exactly the same! They’re both                        and 
 

• They’ve both got                      hair,                      eyes, and                   ears 
 

 

2. Make a simple dialogue how to asking and stating adjective in describing  people! 
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________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________ 

 


